
 
 
 
 
 

Warszawa, dnia 21.05.2020 r. 
 
 

WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO 
 

Znak sprawy: 32/ST/POPC/2020 

 
Przedmiot zamówienia publicznego: 
„Opracowanie, wykonanie oraz dostawa materiałów służących promocji Projektu WROTA STATYSTYKI 
realizowanego w ramach II Osi priorytetowej POPC – „E-administracja i otwarty rząd”, Działanie 2.3: „Cyfrowa 
dostępność i użyteczność informacji sektora publicznego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa” 
Poddziałanie 2.3.1: „Cyfrowe udostępnienie informacji sektora publicznego ze źródeł administracyjnych i zasobów 
nauki”. 

 
Pytanie 1 
„Czytając specyfikację zamówienia proszę o wyjaśnienie: 
jak ma się pkt.4 Klauzula środowiskowa do pkt.5 nr 16, o dostawie materiałów do Zamawiającego? 
Jedno chyba wyklucza drugie?”.* 
 
Odpowiedź Zamawiającego 

Zamawiający informuje, że spełnienie klauzuli środowiskowej jest obowiązkowe. Celem zminimalizowania 
negatywnego wpływu realizacji przedmiotu zamówienia na środowisko naturalne, Wykonawca jest zobowiązany 
dostarczyć do siedziby Zamawiającego przedmiot zamówienia poza godzinami szczytu tj. w godzinach 9:00-13:00 
w dni robocze, od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. 

Jednocześnie w ust. II pkt. 5 ppkt. 16, Zamawiający przedstawiając warunki realizacji zamówienia 
uszczegółowił sposób dostarczenia przez Wykonawcę materiałów służących promocji Projektu. Zgodnie z zapisami  
w Zapytaniu ofertowym, Wykonawca dostarczy przedmiot zamówienia na swój koszt, do siedziby Zamawiającego 
w godz. 9:00-13:00, w dni robocze, od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy, 
w miejsce wskazane przez Zamawiającego, po uprzednim ustaleniu terminu ich dostawy z pracownikiem 
odpowiedzialnym za realizację zamówienia ze strony Zamawiającego. Wykonawca zapewni personel do wniesienia 
materiałów służących promocji Projektu do budynku GUS. 
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Konsultant 

Wydział Zamówień Publicznych 
 
 
 
 
*  Oryginalna treść pytania Wykonawcy 
 
 
 


	WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO
	Pytanie 1
	Odpowiedź Zamawiającego

